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Η πισώπλατη μαχαιριά 
που την κράτησε εκτός!
Ήταν 30 Απριλίου του 1993. Η Μόνικα 
Σέλες αγωνιζόταν στο τουρνουά του Αμ-
βούργου και αντιμετώπιζε τη Μαγκνταλέ-
να Μαλέεβα στα προημιτελικά.
Η Μόνικα βρισκόταν μπροστά στο σκορ, 
με 6-4, 4-3, όμως κατά τη διάρκεια του 
αγώνα ένας 38χρονος θεατής έκανε κάτι 
σοκαριστικά τρελό. Ο Γκίντερ Πάρχε, 
μπήκε στο κορτ και της κάρφωσε ένα μα-
χαίρι εννιά ιντσών, κάτω από τον σβέρκο. 
Η ίδια έκανε μια τεράστια κραυγή.
Ο δράστης είχε εμμονή με τη Μόνικα 
Σέλες, επειδή λάτρευε εκείνος τη Στέφι 
Γκραφ. Η μαχαιριά πραγματοποιήθηκε, 
λόγω του ότι πίστευε πως θα τελειώσει 
την καριέρα της Σέλες.

Το τραύμα της Σέλες δεν αποδείχτηκε 
μοιραίο, αφού η τομή δεν ήταν βαθιά και 
δεν πειράχτηκαν ζωτικά όργανα. Όμως, 
ξαναέπιασε ρακέτα 27 μήνες μετά.
Όσο για τον δράστη, συνελήφθη και μπή-
κε σε ειδικό πρόγραμμα παρακολούθη-
σης. Ενώ επικαλέστηκε ψυχολογικά προ-
βλήματα. Το δικαστήριο τον αθώωσε ως 
ψυχικά ασθενή.
Το 1994 η Σέλες πήρε την αμερικανική 
υπηκοότητα και επέστρεψε στην ενεργό 
δράση έναν χρόνο αργότερα. Κατέκτησε το 
Καναδικό όπεν, ενώ το 1996 το Αυστραλι-
ανό όπεν. Επίσης, κρέμασε στο στήθος το 
χάλκινο μετάλλιο στους Ολυμπιακούς του 
Σίδνεϊ το 2000. Οκτώ χρόνια αργότερα, 
στις 14 Φεβρουαρίου του 2008, η Σέλες 
είπε αντίο από το επαγγελματικό τένις.

Η
Μόνικα Σέλες, Νο1 τενίστρια 
στον κόσμο, το μακρινό 1993 
δέχτηκε μια πισώπλατη μαχαιριά 
από έναν φαν του αθλήματος!

Η ίδια συμμετείχε στο τουρνουά του Αμ-
βούργο. Βγήκε στο κορτ για να αντιμετω-
πίσει την Μαλέεβα, όμως ένας τρελός θε-
ατής την μαχαίρωσε πισώπλατα!
Γεννημένη στις 2 Δεκεμβρίου του 1973, 
στο Νόβι Σαντ της πρώην ενωμένης Γιου-
κοσλαβίας. Ο πατέρας της ήταν γελοιο-
γράφος σε εφημερίδες. Και επίσης, ο άν-
θρωπος που την ώθησε από νωρίς στον 
χώρο του τένις.
Από μικρή ηλικία έδειξε το τεράστιο ταλέ-
ντο της. Μόλις στα 5 της χρόνια, ενώ στα 
9 της κατέκτησε τον πρώτο της τίτλο.
Στα 14 έγινε επαγγελματίας τενίστρια, 
ενώ πριν είχε εγγραφεί στις Ακαδημίες 
Μπολετιέρι.
Το 1989 έφτασε στα ημιτελικά του Roland 
Garros, όπου εκεί αποκλείστηκε στα ημι-
τελικά από το Νο1 της εποχής, τη Στέφι 
Γκραφ. Τον επόμενο χρόνο όμως την κέρ-
δισε, στο French Open, με την Μόνικα να 
γίνεται η νεότερη τενίστρια που κατακτά 
το εν λόγω τρόπαιο. Το πέτυχε μόλις στα 
16 έτη της και 6 μήνες!

Πάτησε κορυφή…
δύο χρόνια αργότερα!
Το 1991 κατάφερε να εκθρονίσει τη Στέφι 
Γκραμ, στο Αυστραλιανό Όπεν, το οποίο 
και κατέκτησε! Επιπλέον, κέρδισε και το 
Wimbledon και το US Open.
Είχε συνολικά 53 τίτλους καριέρας, ενώ το 
ατομικό της ρεκόρ νικών είναι 595-122.
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Σοκαριστική στιγμή: Ένας φαν του 
αθλήματος… μαχαίρωσε τενίστρια! 


